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 MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA - UFSB 

CAMPUS PAULO FREIRE 

 

CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE HUMANIDADES, ARTES E CIÊNCIAS - 

CAMPUS PAULO FREIRE 

 

Ata da Reunião Ordinária da Congregação do Instituto 

de Humanidades, Artes e Ciências de Teixeira de Freitas, 

da Universidade Federal do Sul da Bahia - Campus Paulo 

Freire – realizada em sete de dezembro de dois mil e vinte 

e um. 
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Aos sete dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e um, às nove horas e treze minutos, 

iniciou-se a reunião ordinária da Congregação do IHAC– Instituto de Humanidades, Artes e 

Ciências, na sala virtual CPF 1 do campus Paulo Freire (CPF), Teixeira de Freitas - BA. 

Conselheiros Presentes: Professoras e Professores Lívia Santos Lima Lemos (Decana), 

Caroline Rezende Caputo (Vice-Decana), Daniele Barros Fortuna, Fernando Antônio 

Fontenele Leão, Jaqson Alves Santos, Joana Brandão Tavares, Rafael Alexandre Gomes dos 

Prazeres; A representante discente Nicole Barbosa Dutra. Falta justificada: Eliseu Alves da 

Silva, Rebeca Valadão Bussinger e Victor Pena. A professora Lívia saúda os participantes. 

Informes: 1) A professora Joana Brandão informa que o processo eleitoral para escolha da 

nova coordenação do B.I. Artes foi concluído, com apenas uma chapa inscrita composta pelos 

professores André Domingues dos Santos e Wayner Tristão e o mandato inicia-se em janeiro. 

A reunião de homologação do pleito foi realizada pelos colegiados B.I./L.I. Artes em 11 de 

novembro deste e essa provavelmente é a última reunião na qual a professora Joana participa 

como conselheira, ocasião em que agradece pela oportunidade e aprendizado; 2) A professora 

Lívia informa que já encaminhou ao comitê emergencial de crise os formulários entregues 

pelos colegiados com considerações a respeito do possível retorno presencial; 3) Informa que 

esse decanato, juntamente com a comissão gestora,  havia solicitado a reforma  das janelas 

antigas de todos os ambientes do Campus e que essa solicitação já irá atender as  reclamações 

de alguns colegiados sobre a ventilação das salas de aula. 4) Informa também que os processos 

eleitorais para escolha da nova reitoria, assim como escolha dos decanos para o CFCS já foram 

iniciados com informações nos sítios eletrônicos oficiais;  5) O professor Rafael informa que 

a COC – Comissão de Organização da Consulta à reitoria já iniciou os trabalhos; 6) A 

professora Caroline Caputo, enquanto membra da comissão organizadora do seminário em 

Rede organizado pela Progeac agradece a participação de todos; 7) Fala também, em nome do 

curso de Licenciatura em linguagens que foram disponibilizadas vagas para ingresso de novos 

estudantes e já vem ocorrendo divulgação junto às escolas; 8) Sobre o processo de avaliação 

do curso B.I. em Artes, suspenso devido à pandemia, já foi retomado o procedimento pelo 

MEC, mas ainda não há data definida para a visita dos avaliadores; 9) O professor Rafael 

informa que encerrou-se em 30 de novembro o Seminário Internacional Limiares, traduções 

e transgressões nas artes e nas literaturas contemporâneas, coordenado pelo mesmo, 

organizado pela UFSB e UNEB, UFAM, campus de Tabatinga, Universidade Federal de Santa 

Catarina, Universidade Católica de Veneza com participações de pessoas de todo o mundo; 

10) A professora Lívia destaca que nos dias 06 e 07 está ocorrendo a avaliação na forma virtual 
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do B.I. Humanidades por parte do MEC, assim como o CFCS está recebendo in locu a visita 

da Comissão de Acompanhamento e Monitoramento de Escolas Médicas – CAMEM 

PAUTA: 1) Apreciação da Ata da reunião de 09 de novembro de 2021; 2) Aprovação dos 

documentos para reconhecimento do curso de Bacharelado em Artes do IHAC-

CPF- Atualização do PPC BI Artes, com a incorporação do documento de adequação de 

bibliografia feito pelo NDE em 2019 no PPC. DELIBERAÇÕES: 1) A ata da reunião 

ordinária de 09 de novembro de 2021 foi aprovada por unanimidade; 2) Sobre a avaliação 

curso de Bacharelado em Artes do IHAC-CPF- Atualização do PPC BI Artes, com a 

incorporação do documento de adequação de bibliografia feito pelo NDE em 2019 no PPC 

para reconhecimento do curso, procedimento interrompido quando deflagrada a pandemia do 

COVID-19, a professora Joana descreve os detalhes técnicos que foram observados e as 

correções necessárias para adequações foram realizadas. Apresenta nesta ocasião o relatório 

de adequações para constar e homologar perante esta congregação as alterações realizadas no 

PPC atendendo também à resolução 27/2019 que indica o rito de atualização do PPC dos 

cursos.  Submetido à votação, o relatório foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo 

a tratar, às nove horas e trinta e sete minutos, a Decana agradeceu a presença de todos e deu 

por encerrada a reunião, e para constar eu, Oneide Andrade da Costa, na condição de 

Secretária, lavrei a presente ATA, que após aprovada vai ser assinada por mim e demais 

membros. Teixeira de Freitas, sete de dezembro de dois mil e vinte e um. 

//////////////////////////////////////////////////////////////// 

 

Tec. Adm. Oneide Andrade da Costa 

Secretária Executiva 

Demais presentes: 

 

Lívia Santos Lima Lemos                                            Caroline Rezende Caputo 

Daniele Barros Fortuna                                                Fernando Antônio Fontenele Leão                               

Jaqson Alves Santos                                                     Joana Brandão Tavares                                                 

Rafael Alexandre Gomes dos Prazeres                        Vinícius Nascimento Rufino                                                               

Nicole Barbosa Dutra 
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